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Tihany önkormányzata és a falu lakossága is megrendülten ér-
tesült a szomorú hírről: elhunyt Dr. Brandt Béla, a település egy-
kori társadalmi megbízatású alpolgármestere. 

Béla bácsi 1938. február 23-án született Jászszentlászlón, ahol
szülei tanítottak az osztatlan tanyai iskolában. 1951-ben szüleit
Szankra helyezték, itt fejezte be az általános iskolát. 1952-ben a
kecskeméti Katona József Gimnáziumban kezdte meg tanulmá-
nyait, majd 1956-ban az Állatorvosi Egyetemre jelentkezett, de ér-
telmiségi származása miatt esélye sem volt arra, hogy felvegyék,
így egy évig fizikai munkát vállalt. 1957-ben a gödöllői Agrártudo-

mányi Egyetemen végre elkezdhette tanulmányait, majd 1961-ben
szerzett diplomát. 1961-ben kötött házasságot a szanki évek óta
ismert Somogyi Ildikóval.

Az egyetem után a Városföldi Állami Gazdaságban, a bugacpusz-
tai üzemegységben dolgozott, majd 1962-től a kiskunfélegyházi
Mezőgazdasági Tangazdaságban lett üzemvezető. 1964-ben szü-
letett meg Béla fiuk.

1967-től a szolnoki Tiszavidéki Mezőgazdaság Fejlesztési irodá-
ban megyei főmérnöki beosztásban dolgozott. Ebben az évben
apósával, dr. Somogyi Istvánnal a Belső-tó mellett vásároltak egy
telket, ahová apósa egy kis házat épített. Ettől kezdve a család, a
gyermekei házastársaikkal és az unokákkal itt töltötték a nyarakat.  

1970-ben a Gödöllői Egyetemen a mezőgazdasági tudományok
doktorává avatták. 1976-tól Budapesten az AGROBER-nél dolgo-
zott főosztály vezetőként az állami vállalatok feloszlatásáig. Részt
vett Spanyolország, Mexikó és Egyiptom területein az öntözésfej-
lesztési és mezőgazdasági szakemberképzési projektek előkészí-
tésében és megvalósításában. Több szakcikk, tanulmány, valamint

fejlesztési kiadvány írója, szerkesztője és munkakollektíva tagja
volt. 1989-ben a GARDENA vállalat osztrák vezetője felkérte a cég
magyarországi tevékenységének megszervezésére, elindítására,
ahol nyugdíjazásáig dolgozott.

Nyugdíjazása után feleségével 1994-től Tihanyban éltek. Ide vár-
ták haza a Svájcban élő, imádott unokákat, Bálintot és Botondot. 

Ezek a száraz életrajzi adatok. Amit nem tükröznek, az a válasz-
tott otthona, Tihany iránt érzett szeretete és kötelességtudata.
Béla bácsi hosszú éveken át  aktív és meghatározó résztvevője volt
Tihany közösségi életének. hatékonyan vett részt a tihanyi Jövő
műhely munkájában, majd egy önkormányzati cikluson át társa-
dalmi megbízatású polgármesterként tevékenykedett településün-
kért. Munkáját mindig igazi alázattal, lelkesedéssel, felkészülten
végezte. A Tihanyi Lovasklub vezetőjeként szívén viselte a helyi fo-
gathajtó versenyek sorsát is. Alpolgármesteri megbízatása után a
Gazdasági Bizottság külsős tagjaként vett részt az önkormányzat
munkájában. Tapasztalatait, észrevételeit mindig Tihany szolgála-
tába állította, Ha egészsége engedte, minden rendezvényen ott volt
lelkesen vett részt a közösség életében.

Utolsó szavaim pedig hadd legyenek a köszöneté: köszönet egy
hosszú életért, amelyet teljes hosszában a közösségi gondolkodás
hatott át, s amelyben a magánélet és a közösségért való cselekvés
mindig elválaszthatatlanul összefonódott. Ránk maradt a köve-
tendő példa: olyan személytől kell elköszönnünk, aki nemcsak a
családjáért, hanem a közösségért is munkálkodó ember volt, aki
mindig és minden helyzetben tudta a kötelességét.

Mi úgy ismertük meg őt és úgy szerettük meg őt, mint egy cse-
lekvő, energiával, humorral teli bölcs embert. Így is fogunk emlé-
kezni rá. 

Legyen neked könnyű a föld, Béla bácsi!
Rózsa Éva

IN MEMORIAM BRANDT BÉLA

Brandt Béla 2019-ben vette át a Pro Tihany díjat

LEKERÜLNEK 
AZ ÁLLVÁNYOK

Ha az időjárás engedi, akkor a tervek szerint május végére befe-
jeződnek a bencés apátság külső munkálatai, két év után elbontják
a templom állványait. A jelentős beruházás révén megújult az apát-
ság tetőszerkezete, szigetelték az épület falait, kicserélték a torony-
zsindelyeket, a villámhárító-rendszert, a falakban menő vezetéke-
ket és csöveket, és ahol kellett, ott új nyílászárókat építettek be.

A Tihanyi Apátság ebben az évben is várja a látogatókat, és szá-
mos izgalmas kulturális programot kínálnak. Június 15-től egé-
szen augusztus végéig az apátság múzeumában kiállítják az 1055-
ben keletkezett Tihanyi alapítólevelet. A Pannonhalmi Főapátság
bocsátja a tihanyi apátság rendelkezésére a jó állapotban lévő első
nyelvi emlékünket. A rendkívüli esemény apropóján élményszerű,
látványos életmódtörténeti kiállítás nyílik majd. 
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A Tihanyi Bencés Apátság élt a törvény

adta lehetőséggel és kezdeményezte,

hogy az általa 2012-óta működtetett

helyi általános iskola kerüljön a saját

tulajdonába. Az önkormányzat meg is

állapodott a bencés renddel arról, hogy

átadja az iskola tulajdonjogát, a szintén

az ingatlanon található, az

önkormányzat működtette egyes

részlegek és funkciók miatt pedig az

épületet társasházzá nyilvánítják.

Mihályi Jeromos perjel szerint a

következő tanév már biztos az új

tulajdonviszonyok szerint kezdődik el.

Egy törvénymódosítás értelmében
az egyházak megigényelhették azon
önkormányzati ingatlanok tulajdonjo-
gát, amelyeket fenntartóként működ-
tetnek. A törvényt sokan kritizálták
mondván, az országban számos intéz-
mény kerül az egyházak tulajdonába
úgy, hogy az önkormányzatok akara-
tuktól függetlenül jelentős vagyontól
esnek el. 

- A kritika nem állja meg a helyét.
Az 1950-es államosítás az egyház
működésének teljes ellehetetleníté-
sére irányult, jelen esetben azonban
arról van szó, hogy a tanintézmények
csak addig maradnak az egyház tulaj-
donában, amíg ott közoktatás zajlik,
amint ez megszűnik, az ingatlan tulaj-
donjogát visszakapja az adott önkor-
mányzat - fogalmazott kérdésünkre
Mihályi Jeromos perjel, aki elmondta:
a törvényt egy lehetőségnek látják,
amely tisztázza a tulajdonviszonyokat,
megkönnyíti az esetleges fejlesztése-
ket és biztonságot ad az adott intéz-
ménynek. 

- Egyértelmű volt, hogy élünk a tör-
vény adta lehetőséggel, szerintem ez
egy működtetési kérdés, azzal, hogy
átvesszük az iskolát tiszta, világos ke-
reteket fektethetünk le, nagyobb moz-
gástere is lesz az intézménynek – vé-
lekedik Mihályi Jeromos, aki hangsú-
lyozta: évekkel ezelőtt az önkormány-
zattal közoktatási megállapodást kö-
töttek, ennek alapján zajlik majd to-
vábbra is
az okta-
tás.

A ben-
cés apát-
ság és az önkormányzat között teljes
egyetértésben zajlottak a tárgyalá-
sok, már csak néhány részletkérdést
kell tisztázni. Tósoki Imre polgár-
mester szerint a tanintézmény fenn-
tarthatósága illetve a minőségi okta-
tás védelme szempontjából jobb, ha
az iskola az apátság tulajdonába
kerül. Ráadásul ez alkalmat ad arra,
hogy rendezzék a többféle funkciót
befogadó ingatlan helyzetét. A tanin-
tézmény épületében szociális la-
kások, tetőtéri panzió, és közétkez-
tetést ellátó konyha is helyet kap, -
az önkormányzat működtette egyes
részlegek és funkciók miatt az épü-
letet társasházzá nyilvánítják. 

A következő tanév tehát már bizto-
san úgy kezdődik, hogy a Tihanyi
Bencés Iskola a bencés apátság tu-

lajdonában áll. A perjel szerint az is-
kola életében nem lesz érzékelhető
változás, a szellemiség, a tanári kar,
a diákok létszáma, az iskolába iratko-
zás feltételei, minden változatlan
marad.

- Az egyértelmű, hogy az iskola
épülete egy átfogó fejlesztést igényel.
A fűtést, a szellőzőrendszert, a tető-
szerkezetet, a szigetelést, a belső te-

reket – mind-
mind korszerű-
síteni kell, ami
jelentős, milli-
árdos tétel.

Egyelőre erre nincs forrásunk. Egy
modern iskolát szeretnénk működ-
tetni, vannak terveink, elképzelése-
ink, építészekkel is egyeztettünk már,
fel kell pontosan mérni az iskola igé-
nyeit is. Keressük a fejlesztés lehető-
ségét, de ez egy bonyolult folyamat,
amelynek csak egyik fontos eleme a
munkálatok finanszírozása, meg kell
tervezni majd azt is, hogy az átépítés
ideje alatt, hol és hogyan történjen az
oktatás. Egyelőre még nem tartunk
itt, meg kell keresnünk a forrásokat,
addig pedig természetesen elvégez-
zük a szükséges karbantartási mun-
kálatokat, a mosdók felújítása már
nagyon időszerű – nyilatkozta lapunk-
nak Mihályi Jeremos.
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Az Illyés Gyula Általános és Alapfokú Művészeti Iskola a térség egyik legnép-
szerűbb tanintézménye, jelenleg 198 tanuló jár ide. Amikor a bencések átvették
az iskolát 142 gyerek tanult itt, azaz tíz év alatt kétosztálynyi diákkal nőtt a lét-
szám. Tavaly a meghirdetett 25 helyre 33 jelentkező volt, ám az iskolaépület
adottságai és a jogszabályi keretek nem teszik lehetővé minden jelentkező fel-
vételét. Így 26 elsős kezdte meg itt a tanévet, közülük heten tihanyiak. Idén 17-
en jelentkeztek elsős diáknak.

„Egyértelmű, hogy az iskola épülete

egy átfogó fejlesztést igényel.”
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ELLENŐRZIK TIHANY NEVÉNEK HASZNÁLATÁT
Az elmúlt időszakban egyre több felszólítást, hatósági eljárást
és polgári peres eljárást kellett elküldeni és megindítani,
miután magánszemélyek, jogi személyek a település nevét
jogosulatlanul illetve olyan célra használják, amire engedély
nem is adható, holott 2011-óta önkormányzati rendelet
szabályozza a Tihany név felvételének és használatának
szabályait.

A rendelet hatálya kiterjed azon természetes személyekre, gaz-
dasági-, társadalmi-, tudományos, egészségügyi-, kulturális-, ok-
tatási vagy egyéb szervezetekre, intézményekre, más jogi szemé-
lyekre, jogi személyiség nélküli gazdasági vagy egyéb társasá-
gokra, akik vagy amelyek a Tihany nevet használni kívánják.

A Tihany nevet az előzőekben megjelölt jogalanyok elnevezé-
sükhöz, domain névben, sajtótermék címében, tevékenységükhöz
vagy tevékenységük során, valamint működésükkel összefüggés-
ben bármilyen formában csak engedéllyel vehetik fel vagy hasz-
nálhatják.

Engedélyköteles akkor is a névhasználat, ha a Tihany nevet
emblémán, jelvényen, kiadványon, egyéb terméken, más dísz- vagy
emléktárgyon kívánják használni.

A névhasználat csak akkor engedélyezhető, ha a kérelmező
lakóhelye, tartózkodási helye, székhelye, telephelye, vagy mű-
ködési helye Tihany közigazgatási területén van vagy tevékeny-
sége, működése jellemző módon Tihanyhoz kötődik vagy az ál-
tala előállított termék Tihany közigazgatási területén kerül for-
galomba.

Az engedély nélküli vagy az engedély kiadásának megtagadása
ellenére történő névhasználatot a jövőre nézve meg kell tiltani. Ha
a tevékenységet végző a tiltás ellenére sem hagy fel a névhaszná-
lattal, a közösségi együttélés alapvető szabályait sérti, mely alap-
ján hatósági eljárás indítható, 150 ezer forint közigazgatási bírság
kiszabására van lehetőség, mely ismételhető, illetve 50 ezer forint
helyszíni bírság szabható ki.

A névhasználat engedélyezése, az engedélyezés megtagadása,
az engedély visszavonása és a névhasználat megtiltása a képvi-
selő-testület hatáskörébe tartozik. Az engedélyezés még a felté-
telek fennállása esetén sem automatikus, a képviselő-testület
mérlegelési jogkörébe tartozik, hogy az adott névhasználathoz
hozzájárul vagy sem.

A képviselő-testület engedélye nélkül TILOS:
• kereskedelmi szálláshelyek, üzletek, vendéglátó egységek ne-

vében, megkülönböztető elnevezésében Tihany név haszná-
lata, akár toldalékos formában is

• vállalkozások, civil szervezetek, egyesülések nevében a tele-
pülés nevének használata

• termékek Tihany névvel való megjelentetése, reklámozása
• közösségi oldalakon, facebookon Tihany névvel oldal működtetése
A névhasználati szabályok betartását a hivatal 2023-ban célel-

lenőrzéssel kívánja erősíteni, így kérjük és javasoljuk, hogy előze-
tesen érdeklődjön a névhasználat tárgyában és amennyiben meg-
felel az előírásoknak, úgy kérelmezze a helyi képviselő-testülettől
annak engedélyezését.

Percze Tünde, jegyző

SZABÁLYOZTÁK A TEMETŐKET
A temetőkről és a temetkezésről szóló

törvény alapján az önkormányzat köteles a
településüzemeltetés körében gondos-
kodni köztemetők kialakításáról és fenn-
tartásáról. Köztemetőnek minősül az a
nem önkormányzati tulajdonban lévő te-
mető is, melyben az önkormányzat - a te-
mető tulajdonosával kötött megállapodás
alapján - a köztemető fenntartására vonat-
kozó kötelezettségét teljesíti.

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal
célellenőrzés keretében vizsgálta a köz-
temetőkkel kapcsolatos önkormányzati
rendeletek törvényességét, ennek kereté-
ben a megállapodások, illetve a rendelet
hiánya miatt törvényességi észrevételt
tett.

A Kormányhivatal törvényességi felhí-
vása alapján az önkormányzat pótolta a sok
éves elmaradást, a képviselő-testület jóvá-
hagyta a felekezetekkel történő megálla-
podásokat.

A római katolikus egyház az aláírt meg-
állapodás értelmében biztosította az urna-
kert 242 négyzetméteres területét abból a

célból, hogy ott az önkormányzat közte-
mető fenntartási kötelezettségének eleget
tudjon tenni. 

A ravatalozó önkormányzati területen
helyezkedik el, a gondnoki feladatokat az
önkormányzat alkalmazásában álló teme-
tőgondnok végzi, a temető fenntartási és
üzemeltetési költségeit teljes egészében
az önkormányzat biztosítja a felekezeti te-
metőkre kiterjedően is. Az éves üzemelte-
tési költségek 5 millió forintot tesznek ki.
Ezen felül a már meglévő urnafülkék, ur-
nasírhelyek kialakításának, illetve a további
urnasírhelyek kialakításának is szintén
lesznek költségei.

A kötelező önkormányzati rendeletnek
meg kell határozni a különböző szolgálta-
tási díjakat is, a szolgáltatási díjak min-

denki (tihanyi és nem tihanyi lakos) részére
kizárólag egyforma lehet.

Megállapított díjak a köztemető részen,
a meglévő urnakertben: 50 évre vonatkozó
megváltási és újraváltási díja az urnafülké-
nek és urnahelynek bruttó 300.000 Ft.

A ravatalozó használatáért és a hűtő
használatáért a jövőben – felekezeti hova-
tartozástól függetlenül – díjat kell fizetni.
Ennek mértéke:

• ravatalozó használati díj bruttó 15.000
Ft/szertartás

• hűtőhasználati díj bruttó 5.000
Ft/igénybevétel.

A rendelet 2023. május 1-től lép ha-
tályba, tehát fenti szolgáltatási díjak is ezen
időponttól érvényesek.

Percze Tünde, jegyző

Tihanyi temetők:
254/1. hrsz-ú, 8375 m2 nagyságú temető (tulajdonos: Tihanyi Római Katolikus Egyházközség)
254/2. hrsz-ú, 308 m2 nagyságú temető (tulajdonos: önkormányzat)
252. hrsz-ú, 4287 m2 nagyságú temető (tulajdonos: Tihanyi Református Egyházközség)
253. hrsz-ú, 170 m2 nagyságú temető (tulajdonos: Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége)

Igazi családi piknik hangulat-
ban telt az idei Kecskeköröm
Ünnep.  A kiváló idő, a játékos
és sportos programok valamint
a finom ételek rengeteg vendé-

get csaltak a Belső-tó partjára.
A jó hangulat maradt a rendez-
vény második napján is, a Tava-
szi Népzenei Találkozón, a
Tihanyi Tájházak udvarán.

KECSKEKÖRÖM ÜNNEP

FOTÓ: SZABÓ RŐTSZAKÁLLÚ ZSOLT
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PARKOSÍTÁS A BELSŐ-TÓ KÖZELÉBEN
Jelentős parkosítást végez a The Houses of History szálláshely
tulajdonosa a Szőlő utcában. Saját költségén rendezi az
elhanyagolt közterületet, fákat ültetnek, padokat, információs
táblákat helyeznek ki és kialakítják az autóparkolók szegélyét
is. A beruházás május végére elkészül.

A Belső-tó partján elterülő több mint fél hektáros területen ösz-
szesen öt – a XIX. századból eredeti állapotában fennmaradt – mű-
emlék épület található, melyek az egykori apátsági majorság ré-
szét képezték. A birtokot körbe ölelő mintegy 1400 négyzetméteres
közterületet 2021 áprilisa óta bérlik az önkormányzattól, a szer-
ződésben vállalva annak karbantartását. A Szőlő utcai sáv felújí-
tására még 2021 decemberében adtak be tervet, azt véleményezte
a helyi főépítész és a falugondnokság, az elfogadott tervek szerint
zajlanak jelenleg a munkálatok.

- Szeretnénk, ha a környezetünk minősége, kulturáltsága is il-
leszkedne a szálláshelyhez, ezért fogtunk bele a fejlesztésbe. Ez
egy elhanyagolt terület volt, az autók szabálytalanul, össze-vissza
parkoltak itt. Nem szeretjük a betont, itt a Belső-tó partján pedig
különösen nincs helye, ezért elkötelezettek vagyunk a parkosítás
iránt. Sajnos egy beteg akácfát ki kellett vágnunk a területen, tel-
jesen el volt belül korhadva, de helyette ültetünk húsz darab
mandulafát. Helytörténeti táblákat és padot helyezünk ki, évelő
és hagymás növényekkel virágágyást csinálunk, füvesítünk, és
igyekszünk kulturálttá tenni a parkolást is – válaszolta lapunk
kérdésre Asztalos Dávid a szálloda tulajdonosa.

A 15 millió forintos beruházás végeztével szeretnék a szálloda
másik szárnyán, a Völgy utcában is rendezni a közterületet. Ennek
tervei hamarosan elkészülnek, azokat szintén egyeztetik az önkor-
mányzattal. Itt fákat ültetnének, kisebb levendulást hoznának létre
illetve az egykori apátsági majorság történetét bemutató táblát he-
lyeznének ki. A terület esőzés után csupa sár, rendezetlen benyo-
mást kelt, ezen szeretnének mindeképp változtatni – teszi hozzá
Asztalos Dávid.

Lehoczky Zsuzsanna főépítész a helyszínen egyeztetett a fejlesz-
tés terveiről. Mint elmondta, a jelenlegi parkosítás a képviselő-tes-
tület által megszavazott szerződés szerint rendben zajlik, a Völgy
utcai parkosítás részleteinek egyeztetése pedig folyamatban van. -
Mindenki örül, ha a közterület szebb, rendezettebb és kulturáltabb
lesz. Ez történik most a település egyik frekventált területén, ellen-
őrzött keretek között. Az önkormányzat üdvözli a magánberuházást
– fogalmazott Tihany főépítésze.

Ha a terveket elfogadja az önkormányzat, akkor a Völgy utcai
szakasz parkosítása még a szezon előtt elkezdődhet. mt

ÚJ ALPOLGÁRMESTER A TELEPÜLÉSEN
A képviselő-testület a polgármester
javaslatára Juhász Gábort, az Aquilo
Hotel Panoráma ügyvezetőjét társadalmi
megbízatású alpolgármesternek
választotta. Feladata a település
meghatározó gazdasági ágának, a
turizmusnak a menedzselése lesz.

A turisztikáért felelős alpolgármester
szakmai javaslataival segíti majd az önkor-
mányzat turizmussal kapcsolatos döntés-
hozását, támogatást nyújt a turisztikai célú
pályázatok összeállításához, és monitorozza
azokat. Adatokat gyűjt és dolgoz fel a tele-
pülési turizmus működéséről, azokat fel-
használva turizmusstratégiai és marketing-
célokat határoz meg. Kapcsolatot tart a
helyi vállalkozásokkal, szervezetekkel, a
TDM-el közösen képzéseket szervez szá-
mukra a szolgáltatásfejlesztés és a vendég-
elégedettség növelése érdekében.

- Tihanyban a szállásadóknak, vendéglá-
tóknak még mindig van szabad kapacitása a
nyári szezonban is, a szezonon kívül pedig
meg inkább. Vannak fejlődési lehetőségek,
ebben tud segíteni a megválasztott alpolgár-
mester. Olyan szakértőre van szükség, aki
települési szinten látja át a folyamatokat, és
egyben tisztában van a trendekkel is. Az al-
polgármester stratégiát dolgozhat ki a ven-
dégkör elemzése révén, sokat remélek attól
is, hogy általa hatékonyabb és átgondoltabb
lesz a közös munka a turizmus helyi formá-
lói és érdekeltjei között – vélekedett Tósoki
Imre polgármester, aki hangsúlyozta: 2006-
ban valamivel több, mint 96 ezer vendégéj-
szakát regisztráltak Tihanyban, ez az elmúlt

években jelentősen nőtt, most évi 180 ezer
vendégéjszakával kalkulálnak. Az önkor-
mányzatnak azonban végesek a lehetőségei
a település bevételének növelésére, ezért
még hatékonyabban ki kell aknázni a turiz-
musban rejlő lehetőségeket.

Juhász Gábor idegenforgalmi közgaz-
dász, turisztikai projektmenedzser, az Aquilo
Hotel Panoráma ügyvezetője. Évek óta a tu-
rizmusban dolgozik, ismeri Tihany adottsá-
gait, lehetőségeit és a problémáit is. 2020-
ban, a helyi turisztikai szervezettel közösen
egy szemléletformáló programot hozott létre
Tihanyban, majd marketing-fórumokat szer-

vezett. Elnökletével alakult meg a Tihanyi
Turisztikai és Marketing Egyesület, amely az
önkormányzat, a helyi TDM és a vállalkozók
közötti együttműködést erősíti.

Rendszeresen tart előadást a veszprémi
Pannon Egyetem Turizmus szakán, főleg
Tihanyt és a térséget érintő témákban.
2006 óta él Tihanyban, itt házasodott meg;
két kislány és egy kisfiú édesapja. Felesége
a tihanyi iskolában kezdte meg pedagógusi
pályáját.  

Juhász Gáborral következő lapszá-
munkban interjút olvashatnak.

mt

MI LESZ A ZÖLDHULLADÉKKAL?
Az önkormányzat nem tudja a továbbiakban biztosítani a házhoz menő térítésmentes
zöldhulladék elszállítást, mivel a Falugondnokság nem rendelkezik az ehhez
szükséges erőforrásokkal. Ráadásul ahhoz, hogy a település a zöldhulladék
begyűjtését, szállítását, lerakását elvégezhesse, környezetvédelmi engedély, valamint
megfelelő telephely is szükséges.

Több településen elterjedt a rendszeres, házhoz menő zöldhulladék elszállítás, melyet ál-
talában az adott településen hulladékszállítási közszolgáltatást végző szolgáltató folytat. Ezért
a lakosságnál keletkező zöldhulladék elszállításának megoldására az önkormányzat ajánlatot
kért a Balatonfüredi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-től. A cég tájékoztatása szerint áp-
rilis és november között a havi egy alkalommal történő zöldhulladék elszállítása és a ton-
nánként felszámított lerakási díj alkalmanként fél millió forintjába kerülne az önkormány-
zatnak. A képviselő-testület legutóbbi ülésén úgy döntött, hogy gazdasági okok miatt nem
veszi igénybe a szolgáltatást, igyekeznek más alternatívákat találni a zöldhulladék kezelésére. 

Az önkormányzat azt tervezi, hogy a tavaszi és az őszi nagyobb kerti munkálatok idején
segítséget nyújt majd a lakosságnak a keletkezett zöldhulladék kezelésében. Ugyanakkor
felhívják a figyelmet az otthoni komposztálásra illetve arra a lehetőségre, hogy évi 150 ki-
logrammig térítésmentesen elhelyezhető a zöldhulladék a Balatonfüredi Hulladékgazdál-
kodási Nonprofit Kft. telephelyén. t-v
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EGY SZERETNIVALÓ HELY TIHANY SZÍVÉBEN

Valószínűleg mindenki egyetért abban,

hogy egy nagyrészt a turizmusból élő

településen, kiemelten fontos az

ideérkező vendégek fogadása,

színvonalas tájékoztatása. A tihanyi

Tourinform iroda ebben mindig is az

élen járt, fennállása óta kiváló

eredményeket ér el, rengeteg

látogatóval, akik már nem csak a nyári

szezonban veszik igénybe a

szolgáltatásokat. Összetett feladatot lát

el az iroda, hiszen mindamellett, hogy a

falu egyfajta fogadókapuja,

statisztikákat készítenek, tartják a

kapcsolatot a turizmus helyi

szereplőivel, a szolgáltatókkal és nem

utolsósorban a Magyar Turisztikai

Ügynökséggel.

Az apátság lábánál évekig működő Tou-
rinform iroda a megújult Magtár épületében
kapott helyet, amelyről mostanra elmond-
ható, hogy az ország egyik legjobb, legkülön-
legesebb irodája lett. Petróczi Orsolyával, a
Tourinform irodát is működtető Tihanyi Le-
genda Kft. ügyvezetőjével beszélgettünk.

- Ha csak a legfontosabb érveket nézzük,
alapvetően sokkal több minden szól az új
helyünk mellett. Sokkal tágasabb az iroda,
központi helyen van, minden új, van egy
csodálatos panorámás teraszunk. Emellett
régóta dédelgetett ötleteket is megvalósít-
hatunk itt, a bevételeink is várhatóan emel-
kednek majd, és nem utolsó szempontként
a TDM szervezeten belüli jobb és gyorsabb
kommunikációs lehetőségek és munka-
megosztás lehetséges, hiszen az úgyneve-
zett back office is itt van a házon belül. A
régi helyünkön több mint húsz évig műkö-
dött az iroda, bejáratott helyszín volt, most
át kell ide szoktatnunk a vendégeket. 

- Hogy jöttek az ötletek? 
- Abba valamennyi beleszólásunk volt,

hogy a felújításkor mit hogyan alakítsanak
ki, de nem kifejezetten a Tourinform elő-
írásoknak megfelelően alakították ki az
épület földszintjét. Az az életfelfogásom,

hogy „azzal főzzünk, ami van”. Ez persze
kompromisszumokat is jelent. Az egyér-
telmű volt, hogy - természetesen megfe-
lelő keretek betartása mellett, gondolok itt
az MTÜ elvárásaira a Tourinformot illetően
vagy a Magtár pályázatban vállalt arcula-
tára- ki kell hoznunk a legjobbat az új hely-
színből.

- Az új iroda barátságos, mégis mo-
dern, marasztaló belső terei kifejezetten
különlegesek. Téglaburkolatát sok betérő
megcsodálja, szép, egyedi bútorok és
igazi kényelmi szolgáltatások várják a tu-
ristákat. 

- Rengeteg új szolgáltatással várjuk a
vendégeket. Hiánypótló szolgáltatásként
már van csomag és poggyász megőrzési le-
hetőség. Az Ifjúsági szállással együttmű-
ködve diákcsoportoknak előre foglalási le-
hetőséget biztosítunk. Kávézót is üzemel-
tetünk, mert nem volt jelentkező a kiírt ká-
vézó pályázatra, igyekeztünk ezt a helyzetet
a javunkra fordítani. Kialakítottunk egy kis
kávézószigetet, ahol önkiszolgáló jelleggel,
de terítés ellenében négy féle kávé közül
választhatnak a vendégek, ez is hozzájárul
az otthonos hangulathoz, de a teraszról a
kilátásban is gyönyörködhetnek. Természe-
tesen mindez plusz feladatot jelent a kol-
légáknak, de így egy teljeskörű szolgálta-
tást tudunk adni a betérő vendégeknek. Az
iroda egész évben nyitva tart, így az ősztől
tavaszig tartó időszakban a nyilvános

mosdó használatának lehetősége komoly
fegyvertény lesz Tihanyban. Baba-mama
helyiség igénybevételére is mód van, pelen-
kázóval, elszeparált szoptató fotellel. Az el-
múlt évek tapasztalata alapján megterem-
tettünk minden feltételt ahhoz, hogy térítés
ellenében nyomtatni, szkennelni, fénymá-
solni is lehessen itt. Sőt, aki kutyával érke-
zik, lehetősége van kedvence megitatására,
hiszen kutya itató tálkák állnak a rendelke-
zésükre. 

- A Tourinform arculatával mennyire
volt nehéz összeegyeztetni egy műemlék
épület adottságait és a felsorolt szolgál-
tatásokat?

- A Magyar Turisztikai Ügynökség által
működtetett Tourinform Koordináció egy-
séges arculathoz ragaszkodik, ami ért-
hető, hiszen a száz körüli irodával bíró há-
lózat sokkal erősebb tud lenni, ha már a
megjelenéssel is tudatja a vendéggel, hogy
bármelyikbe is tér be Magyarországon,
ugyanazt a minőséget, ugyanazt a szakmai
felkészültséget tapasztalja. Azonban Ti-
hany főterén, a műemléki Magtár épületét
illetően elég komoly egyeztetést igényelt a
külső megjelenés, de sikerült egy talán
mindenki által elfogadható megoldást ta-
lálnunk, melynek megvalósításán még
dolgozunk.

- Itt ez a gyönyörű terasz, kilátással?
Milyen tervek vannak a
hasznosítására?

- A terasz csodálatos,
főként a naplemente bá-

mulatos innen nézve. Több ötletünk is van
a hasznosításra, melyek kidolgozás alatt
vannak. Az egyik a polgári esküvői szertar-
tás lehetősége, hiszen különleges, mégis
csendes helyszíne lehet a meghitt esemé-
nyeknek. Borkóstolóknak, kisebb koncer-
teknek adhat helyet a terasz, - tervezünk is
három alkalmat a Nyáresték rendezvényso-
rozat kapcsán a Németh László Művelődési
Házzal karöltve. A legkülönlegesebb ter-
vünk a privát piknikterasz. Képzeljük csak
el, hogy a párunkkal kettesben innen cso-
dáljuk a Badacsony felé lenyugvó napot, mi-
közben tihanyi finomságokat fogyasztunk.
Ugye varázslatos lehet? 

- Mire lehet még szüksége az irodának?
- Marketing kell még, mindenhol elhin-

teni, hogy itt vagyunk. Szálláshelyeknek
készül majd az említett újdonságokról szó-
róanyag, és szeretettel várjuk a tihanyi
szolgáltatókat, ők is ismerkedjenek meg az
új Tourinform irodával. Szeretnénk az iro-
dát reklámozó molinókat is kitenni a falu
több pontján.

Eddig kifejezetten pozitív visszajelzése-
ket kaptunk, az irodabelső mindent visz.
Szerencsére a helyiek is örömmel jönnek
be hozzánk. Csak biztatni tudunk minden-
kit: térjenek be egy kávéra, készítsenek
fotót a teraszon található Tihany felirattal,
vagy csak gyönyörködjenek a páratlan pa-
norámában. Megéri! 

Rózsa Éva

„Barátságos, modern belső terek, 
új szolgáltatások, panorámás terasz.”
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VILÁGHÍRŰ MŰVÉSZ TÁRLATA AZ APÁTSÁGBAN
Mária de Faykod szobrászművész a
lourdes-i keresztút stációit bemutató
lenyűgöző fotóiból nyílt kiállítás az
apátság galériájában. A Dél-
Franciaországban élő szobrászművész
saját képeit bemutató tárlat
különlegessége, hogy az alkotó itt állítja
ki először a Szűz Máriától a feltámadott
Krisztusig című új szobrát.

A kilencven centiméter magas, carrarai
fehérmárványból faragott plasztikát azért
készítette el a művész, hogy elképzelhe-
tővé tegye azt a leendő, háromméteres
szobrot, amelyet a tervek szerint a tihanyi

apátság mellett állítanának fel, és amely-
nek megvalósítására gyűjtést szeretnének
indítani.

- Ezt a monumentális szobrot a leg-
szebb, legjobb minőségű márványból fa-
ragnám, amely kizárólag Carrarában, a Mi-
chelangelóról elnevezett márványbányá-
ban található. Elképzelésem szerint Mária
ember méretűnél kicsit nagyobb alakja a
Balaton felé néz majd, tekintete így meg-
hosszabbodik a víz felé. Körbejárható lesz
az alkotás, amely állandó kölcsönhatásba
kerül a természet alkotóelemeivel. Úgy
tűnik majd, mintha a szél fuvallata hatna
Mária ruhájának redőire; a nap sugarai,
amint végighaladnak a szobron, minden
pillanatban újabb és újabb részleteket fe-
deztetnek fel. Ahogy az alkotás hat a kör-
nyezetére, úgy hat a természet is rá. Vagyis
a mű a természet által folytatódik, valójá-
ban ez is az átlényegülés – nyilatkozta a
művész a Magyar Kurírnak.

Faykod Mária szobrászművész évtize-
dekkel ezelőtt disszidált Franciaországba.
Néhány vésővel kelt útnak és Párizsban ta-
lált új otthonra. Pár év múlva már saját ga-
lériája volt a francia fővárosban. Elvégezte
a francia képzőművészeti egyetemet, köz-
ben a Sorbonneon tanult filozófiát. Alkotá-
sai a nyugati világban világhírűek. 2021-
ben a balatonfüredi Római Katolikus Plé-
bánia kertjében avatták fel új szobrát. 

– Édesanyám pedagógus volt, több he-
lyen megfordult az országban, amikor szü-
lettem éppen Füreden tanított. Pár évet töl-
töttünk csak itt, de belém ivódott ez a táj,
ez a horizont, valószínűleg ezért is élek
Provance-ban, mert hasonlít a két vidék
egymáshoz – fogalmazott Faykod Mária,
aki elmondta: emberként és alkotóként is
a szabadság a legfontosabb számára.

XVI. Benedek pápa felkérésére Faykod
Mária szobrászművész egy 17 állomásos
kálváriát alkotott a katolikus világ egyik
legfontosabb zarándokhelyére. A világ-
hírű szobrok különlegessége, hogy a ti-
zennégy márványból készült stációt
három további egészíti ki. Az alkotó által
a szobrokról készített fényképekből A Fel-
támadás keresztútja címmel nyílt kiállítás
június 4-ig tekinthető meg az apátság ga-
lériájában.

t-v

LAKÁSOK PIACI ÁRON
Bár kétszer is kiírta az önkormányzat az Aranyház utcában

épülő lakások pályázatát, de hiába, a négyezer négyzetméteres

önkormányzati ingatlanon kialakított 11 darab ingatlan közül

mindössze csak egy kelt el. A többfunkciós társasház

megépítésének költségei miatt azonban elengedhetetlen a

lakások egy részének az értékesítése, ezért a képviselő-testület

úgy döntött, a megmaradt lakások közül ötöt piaci áron

értékesít. 

Az önkormányzat, mint arról már többször írtunk, azzal a céllal
építette meg az új óvoda-bölcsőde feletti lakásokat, hogy azokkal
segítse a tihanyi illetve a településről elszármazó, a jelenlegi in-
gatlanárak miatt letelepedni nem tudó fiatalok helyben maradását.
A lakásokat jóval a piaci érték alatt, kedvezményes áron, külön
rendelet alapján pályáztatták meg. 

Mivel a beruházás költségeinek még ebben az évben meg kell
térülniük, a képviselők a legutóbbi testületi ülésen úgy döntöttek,
hogy értékbecslő által meghatározott piaci áron értékesítik a meg-
maradt lakások felét. A kisebb lakásokat (három garzont és két
másfél szobás lakást) megtartja az önkormányzat saját tulajdoná-
ban, ezek szolgálati lakásként illetve helyi fiatalok számára bér-

lakásként funkcionálnak majd, a nagyobb alapterületű, terasszal
rendelkező, értékesebb lakásokat azonban május közepén újra
megpályáztatják az eddigi 500-600 ezer forintos négyzetméterár-
hoz képest jóval magasabb áron.

Július 18-ig lehet majd pályázni a lakásokra, ezúttal egy vevő
akár két ingatlant is vásárolhat, sőt albérletbe is kiadhatja azt. 

- Országosan hirdetjük meg a lakásokat, bízunk benne, hogy
még ebben az évben értékesíteni tudjuk őket, hiszen ritkán lehet
Tihanyban új építésű ingatlanhoz jutni. Az öt lakás eladása közel
teljes egészében fedezné a költségeinket, erre nagy szükség van
a költségvetési egyensúly megtartása érdekében – válaszolta la-
punk kérdésére Tósoki Imre polgármester, aki hozzá tette:

az önkormányzati intézmények működtetése szempontjából lét-
fontosságú, hogy legyen szolgálati lakása az önkormányzatnak, ez
most megoldódni látszik. 

A tervek szerint ez év szeptemberben már költözhetők lesznek
a pályázati úton értékesítendő, külön-külön klimatizált, energia-
takarékos fenntartású lakások. Mindegyik lakás kikiáltási árral
rendelkezik, a többet kínáló vevő veheti majd meg az adott ingat-
lant. 

mt

Faykod Mária élő spirituális lenyomato-
kat készít, szobrai a klasszikus modern-
ség jegyében hallatlan meggyőző erővel
bírnak. Fátyolként bánik a márvánnyal, az
ember átlényegülését jeleníti meg. Az át-
lényegülés folyamatát ábrázolja, a szob-
rászat érzékeny nyelvén talál kapcsolatot
ég és föld között. Sugárzó hite átragyog
lényén és alkotásain is.
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Április végén Tésen rendezték meg a

VII. Veszprém Vármegyei

Értékünnepet, az eseményen többek

között bemutatták az első tihanyi

értéket, mely bekerült a vármegye

értéktárába, ezzel megtéve egy nagyon

fontos lépést azon az úton, ami ahhoz

vezet hogy a Tihanyi levendula és az

abból helyben készült termékek”

hungarikum minősítést kapjanak. 

A levendulát még az előző értéktár bi-
zottság terjesztette be a Veszprém Me-
gyei Értéktárba, 2022. júniusában. A ja-
vaslat tételben leírták, hogy Bittera
Gyula az 1920-as években telepítette be
Tihanyba az első levendula töveket,
Franciaországból hozott szaporító
anyagból. Ez volt hazánkban az első
nagy, ipari céllal létrehozott levendula-
ültetvény. 

A sikert bizonyítja, hogy a tihanyi le-
vendula illóanyag tartalma magasabb-
nak bizonyult a francia levenduláénál.
Hosszú éveken keresztül a tihanyi leven-
dula világhírű volt, még a tőzsdén is jegy-
ezték.

A belőle készült levendulaolaj külön-
legességét az adja, hogy 60 százalék ész-
tert tartalmaz, mely valóban csak a Fran-
ciaországban termesztett levendula mi-
nőségével vethető össze.

És hogy hogyan lehet egy idő után
ebből hungarikum? A vármegye érték-
tára terjesztheti majd fel a Magyar Érték-
tárba, a kiemelkedő nemzeti értékek
közé, majd ha ebbe a körbe bekerül,
utána lehet belőle hungarikum.

Ennek jelentősége Tihany szempont-
jából vitathatatlan, hiszen ma már szá-
mos helyi vállalkozás foglalkozik leven -
dula ter mesz téssel, helyi termékek elő-
állításával.

A helyi értékek lajstroma ezzel nem
zárult le, hiszen az újjáalakult Tihanyi Ér-
téktár Bizottság legutóbbi ülésén arról
döntött, hogy következő lépésként felter-
jeszti a Tihanyi Bencés Apátság és al-
templom épületét a vármegye értéktá-
rába. Erről döntés várhatóan az év má-
sodik felében lesz.

R.É.

A MÚLT TENGERÉN
Márciusban a Hónap írónőjévé választott Karády Anna volt a
vendége a Németh László Művelődési Ház Könyvtárának. A
népszerű történelmi regények szerzője nem először járt
Tihanyban, első könyvét, a Füredi lányt is itt a könyvtárban
mutatták be. Mindegyik könyve a Bookline sikerlista első
helyén szerepelt. Két év alatt a trilógián kívül egy kis novellája,
idén április elején pedig a Zserbó című regénye jelent meg.
Minden könyvbemutatóján sorok állnak az dedikálásáért, ami
elmondása szerint őt magát is meglepte.

- A nemrég megjelent Zserbó című kötetem az Osztrák-Magyar
Monarchia idejébe – az úgynevezett aranykor éveibe repíti vissza
az olvasókat. Aki ennél korábbi időkbe szeretne utazni, annak
pedig a Füredi lány sorozatom ajánlom, ami egy váratlan időuta-
zással kezdődik: A főhős akaratán kívül az 1763-ban találja magát,
ahol kénytelen beilleszkedni, míg rá nem jön, miként juthatna egy-
szer haza. Remélem, legalább akkora örömet okoz a történeteimet
elolvasni, mint nekem megírni – így Karády Anna.

Aki azt gondolja, hogy romantikus történelmi regényeit csak a
lányok, asszonyok kedvelik, az bizony téved, mert a történetek hi-
teles korrajzot adnak, a férfiaknak, még inkább a témában otthon
lévőknek sok érdekességet tartogatnak. 

Anna az ügyvédi munkától kicsit eltávolodva, de nem elfeledve
kezdett bele az írásba. A régi vágya, hogy a Füredi lányból kosztü-
mös filmet készítsenek, már nem is csak álom, hiszen három film-
rendező kereste fel ez ügyben, már folynak a tárgyalások. A család
saját kiadót hozott létre, így nincs kitéve a kiadók általi határidők-
nek, saját tempójában írhatja regényeit. A most megjelent Zserbó
második része is félig készen van már, ősszel szeretné a boltok
polcán látni.

- A szakmámban elégedetten dolgoztam, amíg meg nem írtam
az első regényemet… Azóta az írás szerelmese vagyok. Rettentően
szeretek olvasni – igazi mindenevő vagyok – a verseken át a szak-
könyvekig mindenféle téma érdekel. Egy jó regény kikapcsol, akár
egy utazás. Az olvasást csodálatos dolognak találom, mert a tanu-
lás alapja. A tanulás pedig maga a fejlődés útja. Szeretem a gon-
dolatébresztő történeteket, ami után az agyam még napokig pörög.
A jó könyv számomra letehetetlen: megfog, magával ragad, és mi-
után az ember végez az utolsó sorral is, egy kis szomorúság önti
el a szívét, amiért vége – mondta a szerző.

Nem kell sokáig szomorkodnia az olvasóknak, ha az írónő egy-
egy regénye végére érnek, mert a Zserbó folytatása után tervben
van még 5-6 történet, amit szeretne megírni Karády Anna. A köny-
vei pedig mindig ott várják a történeteire szomjazókat a tihanyi
könyvtárban.

Horváthné Tóth Ivett
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Húsvét hétvégéjén befutott a Balatoni

Hajózási Zrt. Szent Miklós nevű hajója

Füredre, ezzel megkezdődött a 176.

balatoni hajózási szezon. Jelentős

fejlesztések történtek a balatoni hajózási

társaságnál, amely néhány éven belül

teljesen megújul - hangzott el az

ünnepségen.

- Esik az eső, örüljünk neki, legalább
telik a Balaton. Ennél jobb hír nem lehet. A
balatoni hajózást Széchenyi és Kossuth
egyaránt fontosnak tartotta, a magyar tör-
ténelem progressziójának e két legjelentő-
sebb alakja egyaránt nemzeti ügyként ke-
zelte a Balatont. Tőlük tudjuk azt is, hogy a
balatoni települések segítsége nélkül nem
lehet eredményt elérni a térségben –
mondta a Hajókikötőben tartott megnyitó
beszédében Bóka István, Balatonfüred pol-
gármestere.

Lombár Gábor a Balatoni Szövetség El-
nöke ehhez kapcsolódva hangsúlyozta: a

Balaton nem szétválaszt, hanem összeköt
minket, – ezt jelképezi az évente több mint
egymillió utast szállító Bahart.

A Balatoni Hajózási Zrt. vezérigazgatója
Veigl Gábor kiemelte: kemény munkával
és fejlesztésekkel készültek az idei sze-
zonra.

- A cél az, hogy a következő években tel-
jesen megújuljon a hajózási társaság – fo-
galmazott.

A korábbi évek gyakorlata szerint tavas-
szal még csak hétvégeken, ünnepeken és
a fő útvonalakon (Fonyód-Badacsony, vala-
mint Siófok-Tihany-Balatonfüred között)
közlekednek majd a menetrendi hajók. A
nyár közeledtével aztán egyre több hajójá-
rat lesz elérhető.

Elkészültek és szállításra várnak a Ba-
latoni Hajózási Zrt. új kompjai és hajói is.
Az 5,7 milliárd forintból épített két új komp
és két új katamarán vízrebocsátása és
üzempróbája már megtörtént.

Az egész évben közlekedő kompon a
személy- és kerékpárszállítás árai nem
változtak, az egyéb járművek átviteléért
azonban mintegy 15 százalékkal kell majd
többet fizetni, mint tavaly.

BAHART: FEJLESZTIK A TIHANYI KIKÖTŐT
A 2019-es rekordévet is felülmúló tavalyi év forgalmához

hasonló, jó évre számít idén a Balatoni Hajózási Zrt. (Bahart) -

közölte a társaság vezérigazgatója. A tihanyi kompkikötő

fejlesztését is tervezik.

Veigl Gábor az MTI-nek elmondta, a 75 százalékban állami, 25
százalékban 21 tóparti önkormányzat tulajdonában lévő, 10,6 mil-
liárd forint alaptőkéjű Bahart tavaly 4,3 milliárd forint árbevételt
ért el, 11 százalékkal többet az előző évinél. A kompokon 1,4 millió
utast szállítottak, 1,4 százalékkal többet a 2021-es eddigi csúcsnál.
A mentrendi hajózás utasforgalma 4,4 százalékkal, a séta- és a
programhajók iránti kereslet 17,6 százalékkal emelkedett.
A társaság tíz kikötője évek óta teljes kihasználtsággal üzemel, az
ebből fakadó bevétel évről évre emelkedik, ezért is fontos a kikötők
folyamatos fejlesztése. 

A társaság vízépítő ágazata ugyancsak rekordot döntött, 450
millió forintot meghaladó árbevételt ért el. A legnagyobb balatoni
vízépítő flottával rendelkező cég főként kikötőépítési és kotrási
munkákra kap külső megrendeléseket - mondta a vezérigazgató,
aki kitért arra is, hogy erre az évre optimisták a forgalmi becslé-
seik, a jelenleg is közlekedő komp kiemelkedő forgalmából, a meg-
növekedett rendezvények számából, valamint a programhajó iránti
igényekből kiindulva jó évre számítanak.

- Elsősorban a programhajózás további fejlesztése az idei cél.
Évente mintegy 600-700 millió forintot tud fejlesztésekre fordítani
a cég, ennek keretében tervezzük a szántódi és a tihanyi kompki-
kötők, valamint a fonyódi, a badacsonyi, a balatonlellei, a siófoki
és a balatonfüredi kikötők fejlesztését. A kikötők megnövekedett
energiaköltségeinek ellensúlyozására pedig energiahatékonysági
stratégiával készülünk - fogalmazott Veigl Gábor. t-v

ELKEZDŐDÖTT 
A BALATONI HAJÓZÁSI SZEZON



REJTVÉNY
A Tihanyi-félsziget legismertebb és leglátványosabb kovás hévforrás-centruma, a közel öt millió éves úgynevezett Aranyház,
amelynek kúpján több kisebb-nagyobb nemkarsztos barlangüregecske is nyílik, amelyek befoglaló kőzetei maguk a hévfor-
rásüledékek. 
Miről kapta a nevét az Aranyház?
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Rendhagyó délelőtti programban volt
részük a tihanyi óvodásoknak, a Vissz-
hang Óvodában kutyás bemutatót és
bűnmegelőzési foglalkozást tartottak a

Balatonfüredi Rendőrkapitányság mun-
katársai.

Mintegy negyven óvodás és nevelőik
vettek részt a látványos rendőrkutyás be-

mutatón, majd a felelős állattartás téma-
körét járták körbe a rendőrségi szakem-
berekkel. A program célja, hogy már a
legfiatalabbak korosztály is találkozzon a
környezettudatos és az állatszerető
szemlélettel. A rendőrség fontosnak
tartja, hogy már gyerekkorban tudatosul-
jon: a házi kedvencek, valamint a haszo-
nállatok tartása és ellátása felelősséggel
jár. 

Az állataink mindig megfelelő mennyi-
ségű és minőségű ételt kapjanak, gon-
doskodjunk az egészségükhöz szüksé-
ges orvosi ellátásról, biztosítsunk jó kö-
rülményeket nekik, nem utolsó sorban
törődés és gondoskodás nélkül nem
lehet állatot tartani – hangzottak el a ta-
nácsok, a program végén az óvodások azt
is megtanulták, hogy az állatok tetteiért
mindig azok gazdája felel.

t-v

RENDŐRÖK AZ ÓVODÁBAN
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